
Vehicles:

1929 Ford Model A 2-Dr Sedan, missing glass, part of roof, running boards, hood, 
grille/radiator, very rough, no title.  VIN # A3248212  VIN # not in DMV database.

1930 Ford Model A Coupe, professionally restored in the early 1970's, rumble seat, 
runs, drives, horn works, last shown in 2014, dark green/light green with tan
interior, clear title in storage.  VIN # A2815467

1948 Chevrolet Pickup Cab and front clip, corner windows(glass good), chrome grille 
and front bumper, missing driver's door, rust in floor, no title.  VIN # 5FR15364
VIN # not in DMV database.

1950 Studebaker Champion, missing rear end, glass and interior, very rough, no 
title.  VIN # GII09323  VIN # not in DMV database.

1952 Chevrolet Pickup 3100, short box, 6 cylinder 4-speed, no front clip or
RR fender, rust in floors, bed rough, regular title not current, cannot be 
transferred.  VIN # 5RPF12956

1955 Chevrolet Pickup 3100, short box, 283, truck 4-speed, Pontiac rear(3:08 posi),
1981 Chevy truck front frame stub, PS, front disc brakes, runs & drives, no seat, 
needs interior & wiring finished, Lamborghini red with tan interior, clear title 
in storage.  VIN # 0820787F255X

1955 Chevrolet Pickup 3100, long box, 6 cylinder 4-speed, missing glass and
driver's door, rust in floor, front fenders and box, no title.  VIN # H255K015372
VIN # not in DMV database.

1960 Ford F600 Cab and front clip, rust in floor and front fenders, no title.
VIN # F60D0G23811  VIN # not in DMV database.

1965 Chevrolet Pickup Short Box, missing engine(was 6 Cyl) & box, 4-speed, 12 bolt 
rear(3:73 posi), rust in floor & roof, regular title not current, cannot be 
transferred. VIN # C1445J109818

1966 Pontiac Catalina Convertible, PHS history, 389, TH400, PS, PB, A/C, 8-lug 
wheels(not original to car), runs, drives, originally red (in primer), original 
red interior, top motor/pump not working, convertible top switch is broken/missing
parts, front seal in transmission leaks, trunk pan has small rust holes, clear
title in storage.  Also included, extra 8-lug wheels, 1966 Catalina 4 door parts
car, no drivetrain, factory FM radio, A/C, rough & rusty.  Convertible VIN #
252676R122737, 4 door parts car VIN # 252696X167351.  4 Dr has regular title but
is not current, cannot be transferred.

1966 Chevrolet Pickup 1/2 ton 2wd long box, no drivetrain, was 283 3-speed, rust in 
floor and fenders, some good chrome pieces, glass, very rough, clear title in
storage.  VIN # C1546J111806



1967 Chevrolet Pickup 3/4 ton 2wd, missing motor/trans(was 283 4-speed), hood, doors
& tailgate, small rear window, 4:10 open rear end, no title.  VIN # CE247J122176
VIN # not in DMV database.

1974 Chevrolet Pickup Short Box Step Side, 2wd, Scottsdale, hit front, no engine, 
trans(was 4-speed) or front suspension, folding seat, sliding rear window, 
box is excellent, cab has damage, rust in corners, firewall has been cut around 
pedal mounts, 12 bolt rear(open 3:42), brown with tan interior, originally 
from western South Dakota, has not been junked but no title.  Purchased through
salvage pool, salvage pool lost title.  VIN # CCQ144Z154342, VIN # is in DMV
database.  

1975 Chevrolet Blazer Body, Top & Front Clip, factory roll bar, missing driver's 
door, no interior, good grille and frontend chrome, rusty, blue & white, regular
title not current, cannot be transferred.  VIN # CKY185F112147

1975 GMC Pickup 1/2 ton 2wd, Sierra Classic "Beau James" Cab & Box, was hit in
front, 454, 12 bolt rear(open 3:08), A/C, clock, cargo light, have hood ornament,
rusty, have options list, junked no title, VIN # TCZ145F719000. 

1975 Chevrolet Pickup Short Box Step Side 4X4 Silverado, no cab(have interior) 
or engine, 350 trans, 203 t-case, Dana 44, 12 bolt(3:08) with locking diff, 
t-case & fuel tank skid plates, mushroom roll bar, A/C, clock, Rally wheels, 
3 leaf front springs, black with red interior, have options list, clear title
in storage.  VIN # CKY145J135789.

1977 Chevrolet Blazer Chassis, Dana 44, 12 bolt rear(open 3:08), regular title not 
current, cannot be transferred.  VIN # CKR187F155105

1978 Chevrolet Pickup Crew Cab 3+3 3/4 ton 2wd Custom Deluxe, 350 with 624 heads, 
4-speed, dual tanks, 14-bolt(open 3:73), rough & rusty, red with red interior, 
no title.  VIN # CCL248Z159522  VIN # is not in DMV database.

1979 Chevrolet Pickup 1/2 ton 4X4 Scottsdale, long box, 350 with 624 heads, 
350 trans, 203 t-case, A/C, 12 bolt rear(open 3:08), Dana 44 front(has 1979
date code), body rough & rusty, blue with blue interior, regular title not current,
cannot be transferred. VIN # CKL149J111732

1979 Chevrolet Suburban 1/2 ton 4X4 Custom Deluxe, 350, 350 trans, 203 t-case, 
A/C, 12 bolt rear(open 3:08), missing tailgate, rough & rusty, white with blue
interior, regular title not current, cannot be transferred.  VIN # CKL169F121941

1979 Chevrolet Pickup 3/4 ton 2wd Silverado, cab, doors, frame, front suspension 
& 14 bolt rear(open 3:73), A/C, door panels & headliner are missing, originally
454, not driven in winter original paint on frame, cab has deep surface rust & rust
through on roof, brown & tan, regular title not current, cannot be transferred.
VIN # CCS249J133651



1980 GMC Pickup 1/2 ton 2wd long box High Sierra, no trans, seat or steering column,
350 with 624 heads, 12 bolt rear(open 3:08), dual tanks, A/C, cab lights, white, 
white/blue interior, body rough & rusty, previous salvage title in storage.
VIN # TCL44AF712861

1980 Chevrolet Pickup 1/2 ton 4X4 Silverado long box, 350, 350 trans, 205 t-case, 
12 bolt rear(open 3:08), A/C, dual tanks, cargo light, sliding rear window, clock, 
brown with tan interior, body rough & rusty, salvage title that cannot be
transferred.  VIN # CKL14AF371988

1981 Chevrolet Pickup Custom Deluxe, 1/2 ton 2wd, long box, no drivetrain, front
clip, glass or interior, was rolled, inside of bed is good, topper, brown, has not
been junked but no title.  Purchased through salvage pool, salvage pool lost title.
VIN # 1GCCC14H3DS126857  VIN # is in DMV database.

1984 GMC Pickup 1/2 ton 2wd High Sierra, long bed, 4.1 litre, 350 trans, A/C, tilt,
cruise, PW, PL, clock, sliding rear window, rally wheels(do not have trim rings),
open rear(2:73), originally Oklahoma truck, little rust, blue/silver with blue 
interior, previous salvage title in storage.  VIN # 1GTCC14D5EJ511132

1987 GMC Suburban, 1/2 ton 2wd Sierra Classic, hit driver's side cowl and rear 
quarter, 700R4, PW, PL, A/C, rear AC, rear cargo doors, no motor, rearend,
front clip & driver's door, brown/tan with tan interior, originally Texas truck,
junked no title.  VIN # 1GKER16KXHF501470

1987 Chevrolet Suburban 1/2 ton 2wd Scottsdale, 350 TBI, 700R4, locking diff(3:08),
tilt, cruise, A/C, rear cargo doors, hit rear & right front, missing left front
fender, driver's door & instrument cluster, minimal rust, blue with blue interior, 
options list is in glovebox, salvage title(can be transferred per DMV).  VIN #
1GNER16K2HF114074

1987 Chevrolet Suburban 1/2 ton 2wd Custom Deluxe, 350 TBI, 700R4, tilt, A/C, 
cruise, PL, Rally wheels, rear cargo doors, open diff(2:73), red with tan interior, 
minimal rust, regular title not current, cannot be transferred. VIN #
1GNER16K8HF129274

1987 GMC Pickup(has Chevrolet grill) 1/2 ton 2wd Sierra Classic long box, 
350 TBI(not running high miles), 700R4, 1974 12-bolt rear(3:08 open), A/C, 
tilt, PW, PL, Intermittent Wipers, Sliding rear window, Dual Tanks, Rally 
wheels, truck was rebuilt on a 1974 chassis in the 1990s and is licensed 
as a 1974.  Restoration started in 2016, truck now has 1983 3/4 ton frame
(from clean Oklahoma truck). Truck was my daily driver for sixteen years.  
Clear 1974 title in storage, 1987 title included. Black with charcoal 
grey interior. Cab corners and rockers have been replaced, 
rust on box sides and doors.  1974 VIN # CCV144F413200, 
1987 VIN # 1GTDR14K8HS529219.

1987 Buick Park Avenue, hit rear, missing LF fender, rusty & rough 
junked no title.  VIN # 1G4CW5130H1488515



1989 Chevrolet K-5 Blazer Silverado, 350 TBI, 700R4, A/C, tilt, cruise, PW, PL, 
power tailgate window, theft recovery/flood damage, missing all glass, 
rust in floors, charcoal grey with red interior, has not been junked but no title.
Purchased through salvage pool, salvage pool lost title.  VIN # 1GNEV18K9KF171128
VIN # is in DMV database.

1991 Chevrolet Suburban 1/2 ton 4X4 Scottsdale, 350 TBI, 700R4, A/C(not working), 
tailgate with power window, locking diff(3:42), t-case skid plate, Rally wheels, 
clean Texas truck, runs & drives great, currently licensed, previous salvage 
title (theft recovery/vandalized), tan with tan interior, 193,000 miles.
VIN # 1GNEV16K4MF134039

1993 Chevrolet Pickup K-3500 1 ton 4X4 Silverado, std cab single rear wheel,
diesel, automatic, PTO(runs off t-case), BW4401 Borg Warner T-case,
Dana rear(open), engine/cab fire, Box good, 1 owner, clear title in storage.  
VIN # 1GCHK34F8PE176840

1997 Chevrolet Pickup 3/4 ton 4X4 Silverado, 6.5L Diesel, 5-speed, A/C(not 
working),PW, PL, tilt, cruise, Intermittent Wipers, 5th wheel hitch, new brakes,
clutch and GM bellhousing in August '24, transmission and t-case also replaced
in August'24, runs/drives great, currently licensed, clear title, 150,000 miles,
lower front fenders are rusted through, damage on tailgate, Windshield cracked,
Turquoise with tan interior.  VIN # 1GCGK24F3VZ178880

1997 Buick LeSabre Limited, hit front, no engine/trans, red with charcoal grey 
interior, regular title not current, cannot be transferred. VIN #
1G4HR52K2VH490630

1997 Buick LeSabre Limited, 3800 engine, hit rear, high miles, white with blue
interior, rusty, salvage title that cannot be transferred.  VIN #
1G4HR52K0VH448554

1997 Buick Century Custom, high miles, no damage, white with blue interior, 
has not been junked but no title.  VIN # 1G4AG55M4T6489329  VIN # is in DMV
database.

1998 Buick LeSabre Limited, 3800 engine, A/C(not working), tilt, cruise, delay 
wipers, power windows, power locks, power seat, power trunk, AM/FM CD, 190,000 
miles, runs/drives great, currently licensed, previous salvage title(damage 
unknown), surface rust on lower front fenders and rockers,  Silver with charcoal 
grey interior.  VIN # 1G4HP52K2WH523875

1998 Buick LeSabre, no engine/trans, hit front, silver with charcoal grey interior, 
junked no title.  VIN # 1G4HR52K0WH415474

1998 Buick LeSabre Custom, 3800 engine, hit front & right door, silver with beige
interior, regular title not current, cannot be transferred. VIN # 1G4HP52K6WH463387



1999 Buick LeSabre Limited, 3800 engine, A/C(not working), tilt, cruise, delay 
wipers, tachometer and gauges, power windows, power locks, power seat, power 
trunk, steering wheel controls, 73,000 miles, runs/drives great, currently licensed,
previous salvage title(theft recovery/vandalized), light surface rust on lower 
front fenders and rockers, headliner material has come loose, Maroon with charcoal
grey interior.  VIN # 1G4HR52K6XH420972

Trailers:
1998 Continental Cargo 10'X6'x6' single axle, VIN # 000484
2008 Pace American 7000GVWR 16'x7'x8' tandem axle, bumper hitch
VIN # 4P2AB16228U090840
2009 Pace American 7000GVWR 20'x8'x8' tandem axle, bumper hitch
VIN # 47ZWB20229X063174
2002 Long Chin open car trailer, 20' tilt bed, bumper hitch, VIN # LCAUS0512T001095
Flat bed Gooseneck trailer made from 1952 Chevy Cabover, 17'x7'10", pto winch
Flat bed Gooseneck trailer made from 1960 Ford F600, 12'x 7'10"

Equipment:

Lenco Panelspotter Model A-3000 Spot Welder
Binks Type # DE258 Portable Air Compressor (has been converted to electric)
Clarke 10 Gallon sand blaster with deadman valve
Graymills Handi-Kleen Parts Washer
HiQuality Equipment Heavy Duty Engine Crane, 8-ton

Memorabilia:

Wayne Gas Pump Model 60C 29.5" base, s/n 26811-BD
Mobile Oil Can 5 Gallon
E-Z Tire Repair metal cabinet
Feather Edge Repairs tire repair metal cabinet
Auto-Lite metal cabinet
Parking Meter Park-O-Meter Magee-Hale
Interstate Batteries Clock
Interstate Batteries metal Sign
Champion Spark Plugs metal Sign (1930s)
Schlitz Beer lighted sign with clock
1961 Iowa Used Car license plate
1963 California black license plates
Auto Serv Tissue Dispenser (1950s) new in box
Air Way Auto Compass
Service Records oil change cards and plastic holders new
Skelly Gasoline cardboard miles/gallon calculator
Firestone Yard Stick
VX-6 Battery Treatment Poster with Lee Petty late 50's and new bottles of VX-6
1938 "New" Chevrolet Cardboard cutout
Hurst Aluminum Wheel Poster



Hot Rod Magazine 1954-2002
Car Craft Magazine 1960-1970, 1973, 1999-2005
Motor Trend Magazine 1954, 1956, 1957, 1961, 1962, 1964-1968
Popular Hot Rodding Misc. issues 1962-1970, 1984 & 1985
V8 Times Magazine July/August 1977
The Vintage Ford Magazine Vol 8 #6 Nov/Dec 1973
The Vintage Ford Magazine Vol 8 #6 Nov/Dec 1974
Antique Ford Repaint Manual 1928-1936, 1972
Masonville Garage Catalog of Model A parts 1974
Masonville Garage Catalog of Model A parts 1977
Birdhaven Model A Parts Catalog 1982
Rick's Model A Parts Catalog 1975
1981 J.C. Whitney Catalog
2006 J.C. Whitney Catalog
1987 Desert Rat Off-Road Center Catalog
1981 & 1983 Western Tire Center off-road tires & accessories Catalog
1980 AutoWorld Model Cars Catalog
1979 Matco Tools Catalog
Interesting Facts about Wheel Balancing booklet 1948
The Car and The Highway 4-H Automotive Project Care & Safety Booklet, 1964
Bill Elliot Rewriting the Record Books Daytona 500 Poster 1985
1984 IROC International Race of Champions booklet
1990 NASCAR Yearbook and Press Guide
1989 GM Goodwrench/Dale Earnhardt calendar
1991 GM Goodwrench/Dale Earnhardt calendar
1992 GM Goodwrench/Dale Earnhardt calendar
1995 GM Goodwrench/Dale Earnhardt calendar
1991 Open Wheel, Super Stock, Stock Car Racing poster calendar
1990 Bosch Racing Calendar
1991 Bosch Racing Calendar
1992 Bosch Racing Calendar
1990 Firestone Motorsports calendar
1990 Bridgestone Motorsports calendar
1982 & 1983 Kenworth calendars
"Jungle Jim" Liberman 16"x20" Poster/Picture copyright 1980, New-sealed in plastic
Chevrolet Rolls Out the Thunder IROC International Race of Champions Poster
General Lee Dukes of Hazzard poster 1981
Buick Grand National Poster (Dealer Poster?)
BFGoodrich TA Tires Off Road Posters
Beach Boys Endless Summer 8-track

Vehicle Owners Manuals:

1962 Chevrolet
1962 Corvair
1964 Pontiac Midsize
1964 Pontiac Fullsize
1966 Pontiac/Tempest & Accessory Booklet & Protect-O-Plate (Mint)
1967 Chevrolet Owner Protection Plan and New Vehicle Warranty booklet
1973 Chevrolet Light Duty Truck Emission Control Systems booklet



1976 Chevrolet Light Duty Truck
1977 Chevrolet Light Duty Truck, Maintenance Schedule & Warranty
1978 Chevrolet Light Duty Truck, Maintenance Schedule
1979 Chevrolet Light Duty Truck
1981 Chevrolet Impala, The Torque Converter Clutch booklet, Diesel Engine 
Supplement, Window Sticker
1983 Chevy Van
1984 Ford Truck Owner Guide, Operating Guide, Incomplete Vehicle Manual
1986 GMC (fullsize), Maintenance Schedule and Warranty booklet
Champion Battery owner's manual new in sealed bag

Books and Manuals:

Restoring The Model A Pickup, 1977
Model A Ford Restoration Handbook, 1974
Ford Model A Service Manual & Handbook, 1972
Commercial Trades Institute-Automotive Mechanics Shop Experience Projects, 1966
1957 Ford Retractable Hardtop Shop Manual
Speedway, 1981
NASCAR 25 Years of Racing Thrills, 1974
Strange but True Auto Racing Stories, 1974
The World of Automobiles Encyclopedia Volumes 1, 2 & 3, 1974
Handy Guide For Car Owners, 1957
Iowa Driver's Manual, 1977

Dealer Sales Brochures:

1959 Chevrolet Truck Booklet (covers have damage)
1977 Chevy 4-Wheelers
1977 Chevy Pickups
1977 Chevy Blazer
1983 Chevy Full-Size Pickups
1984 Chevy Full-Size Pickups
(2) 1984 "Chevrolet '84" cars
(2) 1977 Chevy Nova
1977 Chevy Vans
1977 Chevy Monza
1977 Chevy Chevette
1984/1985 Solid Success Buick Power Source, Heavy Duty Parts/Grand National
1991 Chevy S-10 Pickup
1998 Chevy S-10 Pickup
1999 Chevy S-10 Pickup
2004 Chevy Monte Carlo
2004 Chevy Colorado
1991 Chevy Compact & Fullsize Pickups
1992 Chevy Pickups
1994 Chevy C/K Pickups
1995 Chevy C/K Pickups
1996 GMC Sierra Pickups
1996 Chevy C/K Pickups



1997 Sierra by GMC
1997 Chevy C/K Pickups
1998 Chevy C/K Pickups
1999 The New Silverado Chevy Trucks
2001 Silverado Chevy Trucks
2002 Silverado Chevy Trucks
2003 Silverado Chevy Trucks
2004 Silverado Chevy Trucks
2005 Silverado Chevy Trucks
2006 Silverado Chevy Trucks
2007 Silverado Classic Chevy Trucks
2007 All New Silverado
2008 Chevy Silverado
2009 Chevy Silverado
2014 The All New 2014 Silverado
2016 Silverado
2019 Silverado 1500LD
(2) 2019 All New Silverado
2005 Ford F-150
2005 Ford Ranger
2006 Ford Ranger
2019 Nissan Frontier
2019 Nissan Titan, Titan XD

Toys:

Hot Wheels metal lunch box
Kenner Electronics Red Line Drag Racing Game, works good
Square Body Chevy/GMC 1/24 scale models, 1 new
Street Charger Dodge Charger 1/16 scale model, new, box has been opened

Car Audio:

Kenwood KRC-1003 Receiver/Cassette Player New in Box, Unopened
Alpine 3321 Equalizer
Alpine 3554 Amplifier
MTX Road Thunder Subs 10"
Alpine 7128/7138 Owner's Manual

Small Block Chevy:

400 4 bolt main block std, casting # 3951511 
350 4 bolt & 2 bolt main blocks, std & 0.030 over, casting # 3970010
350 engine with #624 heads, "X" intake, 4 bolt block casting # 14016379
#882, 450, 601, 461 heads
exhaust manifolds & heat shields
HEI distributors
Cast iron distributor



Points distributor 
Intake manifolds
Oil Pans
Valve Covers
Timing Chain Covers
Dip Sticks
Starters
Water necks
Heat riser tubes

Square Body Parts
1973-1987 Chevy/GMC:

New Process NP/A833 MY6 4-speed overdrive transmission out of 1981 Chevy Pickup
700R4, TH350 & TH400 transmissions & parts
Rally wheels, 2wd & 4x4
Set of factory white spoke wheels- Chevy 4X4
Set of factory aluminum wheels- GMC 2wd
Standard 1/2 ton 2wd wheels
16.5 3/4 ton wheels
Engine brackets & Pulleys
Hubcaps
Driveshafts
Front & Rear differentials, Dana 44 1/2 & 3/4 ton, 12 bolt, 14 bolt
PS pumps
Alternators
Factory jacks and lug wrenches
2 1/2" Rough Country lift kit with axle trusses & limiting straps
Fender Emblems
Side Chrome Trim
Front End Chrome Trim
Headlight Bezels
Bench Seats
Door Panels
Seat Belts
Steering Wheels
A/C parts
Grilles 73/74 Chevy, 79 GMC
Tilt Column out of '87 Van
Fans
Fan Shrouds
Radiator Support ('83)
Radiators
Stock leaf springs
Door Mirrors
Door Hardware
Brake Boosters & Calipers
AM Radios
Radio Knobs



Electrical Switches
Air Cleaners
Non tilt Columns, Auto & 4-Speed
Clutch & Brake Pedals
Frame Crossmembers 2 & 4wd
Bumper Brackets
Power & Manual Steering Boxes
2wd 1/2 & 3/4 ton spindles, A-arms, Rotors
4wd Front Sway Bars
Instrument Clusters & Gauges (no tachometers)
Fuel Tanks, support brackets/straps, sending units (carb & TBI)
'73 Blazer Frame 4x4 (frame only)
'76 GMC 1/2 ton 4x4 long box Frame (frame only) clear title VIN # TKL146F701547
'73 Chevy Pickup box trailer with factory tool box
'86 1/2 ton 2wd front frame stub with suspension
'73 Blazer Cowl & Windshield Frame
Mid 80's Suburban Tailgate
305 TBI motor out of '87 Van

1930's-1970's Misc. GM, Ford, Chrysler Parts:

Hubcaps to mid '80s
1935 Ford Wheels, center caps, trim rings
Wheels- GM, Ford, Chrysler early 50's-early 60's
3 spd transmission 50's GM
1947 Dodge pickup transmission
1953 Chrysler car transmission
1964 Pontiac Grand Prix Trunk Lid
Mid 70's Oldsmobile Toronado rear axle
1957 Chevy Pickup front bumper, 3/4 ton front & rear axle, intake/exhaust manifold
carbs
4 blade fans
Ford Flathead head
Late 50s GM PS pumps
Starters 1957/59 Ford
Generators
Chevy 6 cylinder fan pulley 50's
Chevy 6 cylinder starter 50's
Fender Skirts
Visors
15x7 Chevy Rally car wheels with center caps & trim rings, 1970 Monte Carlo
Rear view mirrors
Hood ornaments
Horn rings
Antennas
"Ford" Emblems (1957/'59 Ford)
"Chevrolet" Letters
Taillights (1957 Ford)
Radios (1957 Dodge?, 1957/'59 Ford?)
1965 Chevy Impala A/C parts



Bumper Jacks & Lug Wrenches (1957/'59 Ford?, 1970's GM?)
Steering Wheels & Columns (1957/'59 Ford?)
1950s Chrysler 6 cylinder engine & automatic transmission
Late 1950s Buick Nailhead 322 V8 engine(block casting # 1169334) & automatic
transmission

International Pickup tailgate
Dashes ('57/'59 Ford, '57 Dodge, Late 50's GM)
Ignition Switches ('57/'59 Ford)
Oldsmobile sunvisor mirror late '50s
1949 Chevy Pickup Box trailer
1956 Dodge long box stepside trailer

NOS GM Parts:

Bug Screens 40's/50's
'73 Monte Carlo Speedometer Cable with Cruise
Part # 9798 Fuel Pump
Part #5643915 Fuel Gauge

Misc NOS Parts:

40's/50's Fuel Pumps
Assorted AutoLite parts 40's/50's
Federal Mogul Engine Bearings 40's/50's
  
Model T Parts:

Front & rear axles (car)
Truck rear axle

Model A Parts:

Cowl
Frames
Fenders
Hoods
Bumpers
Headlights & headlight bars
Windshield Frames
Glass
Radiator & Radiator Shells
Wheels
Front & rear axles
Engines & parts
Carburetors
Transmissions
Steering column
Gages
Horn



Generators
Bell Housings
Steering wheel
Brakes & Hubs
Partial Body Shell- Left Side Sport Coupe

1955 Chevy Pickup Parts:

6 Cylinder Engine & 3spd Transmission
Grille
Headlight Bezels
Hood Emblems
Fender Emblems
Instrument Clusters
Wheels
Heater Box
Steering Column & Wheel
Bumpers & Brackets
Bed Shell with Tailgate- no Fenders
Bed Shell no Tailgate or Fenders
Radiator
Door Handles
Fuel Tank
1/2 ton Rear End

Buick LeSabre parts:

Wheels-aluminum, steel, spares
Jacks & lug wrenches
Misc. mechanical-a/c condensers, fans, alternators, ignition coils, starter
Grilles
Instrument clusters
Hubcaps
Headlights
Steering Columns tilt & non-tilt
Front fenders early 90's
Front seat, early 90's? 

Misc:

Ford Pickup Ralley Wheels 2wd Late 70's/Early 80's
Early 90's S-10 Grille & AC Delco air filters
'92/'93 Chevy Pickup Grilles & standard Bumper
1998 Chevy Pickup Left Box Side, Long Box, Las Vegas Truck, rust free
2008 Chevy 1/2 ton 4x4 Set of Steel Wheels
Michelin P225/65R17 set of 4 tires
Michelin P235/55R18 set of 4 tires


